



### **Читаем классиков в клубе «Надежда»**

В Центральной библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошли громкие чтения «Читаем классиков».

В них участвовали члены клуба «Надежда» (Ибресинская группа Вурнарского отделения Всероссийского общества слепых). Главный библиотекарь отдела обслуживания Ольга Прохорова подготовила задания: в литературном караоке участники декламировали любимые стихи классиков под музыку. Председатель клуба Галина Мясникова успешно справилась с заданием – вставить пропущенные слова в известное стихотворение и прочитать вслух «У Лукоморья» из поэмы А. С. Пушкина «Руслан и Людмила». Семья Сидоровых артистично прочитала по ролям отрывок из книги Н. Островского «Бедность не порок». Далее участники делились впечатлениями о любимых произведениях классической литературы. Библиотекарь познакомила аудиторию с новыми изданиями с выставки книг с укрупненным шрифтом «Читаем классиков» .